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Вірші привертають увагу малюків і легко запам’ятовуються. Діти 2-3 

років добре сприймають пальчикові ігри, що виконується однією рукою, для 

них важливі спокійний, ласкавий настрій і обережні, дбайливі доторкування.  

Малюкам подобається пальчикові ігри з роздатковим підручним 

матеріалом – олівцями, намистинами, папером і природним матеріалом 

(Горохом,квасолею) Всі пальчикові ігри треба починати з веселої розминки - 

згинаючи і розгинаючи пальчики. Можна розширити використання 

пальчикових форм в повсякденній роботі з малюками на безпосередній освітній 

діяльності з ліплення, малювання, конструювання. Вони можуть розігріти 

ручки перед роботою і ввести дитину в ігрову ситуацію. Наприклад «Пальчики 

– забіяки» . 

Перш ніж показати забави малюкам, їх потрібно програти самим. Перед 

грою треба обговорити її зміст, відпрацювати певні жести. Це підготує малюка 

до правильного виконання рухів і налаштує на сприятливу емоційну атмосферу. 

Слід повільно показати рухи, якщо у малюка не виходить, виконайте вправи 

разом з ним. 

Не слід ставити кілька завдань одночасно, так як обсяг уваги у дітей ще 

обмежений і складні завдання можуть відбити інтерес до гри. Стимулюйте 

бажання розповідати і показувати самостійно. Не звертайте увагу, якщо щось 

не виходить, хваліть їх. 

Проводячи, з дітьми пальчикові ігри в період адаптації ми зробили, для 

себе висновок, що звикати до садка слід, граючи разом. Для цього потрібно 

було виконати певні завдання. Вивчити психологічні особливості дітей в період 

адаптаціі. Розробити індивідуальні карти дітей в період адаптації відповідно до 

сучасних умов дитячого садка, і залучити батьків до реалізації цього плану 

роботи. 
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НАУКОВО-ТЕОРЕТИЧНИЙ ТА ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД МАЙБУТНЬОГО 

ВИКЛАДАЧА ВОКАЛУ 
 

На сучасному етапі підготовка фахівців за певним напрямком підготовки 

викладача-вокаліста є не лише високопрофесійних виконавців, а й 

кваліфікованих педагогів, що входить до комплексу актуальних завдань 
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музичних навчальних закладів, зокрема музичних академій, і широко 

обговорюється у вокально-педагогічній науці.  

Проблемою підготовки вокально-педагогічної діяльності займалися 

багато науковців, зокрема, М. Агікяна, Н. Гребенюк, В. Левко,                            

О. Михайличенко,  Т. Сидоренко, О. Стахевич та інші. Формуються цілі збірки 

статей, присвячених питанням виховання професійних кадрів викладачів 

вокалу, зокрема: «Методика викладання вокалу: навч. – мет. посіб. для 

магістратури» спец. «Музична педагогіки і виховання» / Г.М. Мурзай/ 

Луганськ: Вид-во ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка», 2010. – 178с.; «Культура – 

мистецтво – освіта» (К., 2005); «Естетика і практика мистецької освіти» (К., 

2008) тощо. 

Досліджуючи специфіку фахової підготовки, слід зазначити, що внаслідок 

внутрішнього розділення праці в рамках професії виникло поняття «фах», яке 

тлумачиться як «вид заняття, трудової діяльності, що вимагає певної підготовки 

і є основним засобом до існування» енциклопедії професійної освіти під фахом 

(спеціальністю) розуміється «сукупність знань, навичок та умінь, набутих у 

результаті освіти, що забезпечують постановку та рішення певного роду 

професійних завдань», а також «основним елементом структури змісту 

професійного навчання». Слід зазначити, що в системі вищої освіти 

спеціальністю прийнято називати напрямки та організаційні форми підготовки 

фахівців.  

Відтак, якщо поняття «професія» тлумачиться як вид трудової діяльності, 

що потребує набуття відповідних знань та практичних навичок, то терміном 

«фах» можна визначати необхідну для суспільства обмежену галузь 

прикладання фізичних та духовних сил людини. Якщо професійна підготовка 

включає те загальне, що характерно для діяльності всіх учителів, то фахова 

відображує особливості профілю, предмету. Тому цілком логічним є 

розрізнення випускників вищих навчальних закладів на фахівців, які володіють 

методами, засобами своєї справи, і професіоналів, які володіють, крім того, 

цінностями, ідеалами і взагалі цілісною професійною культурою. Сучасне ж 

розуміння професіонала найчастіше пов’язують з ідеалом фахівця, який досягає 

найвищого рівня фахово- професійного розвитку. 

Основою етнокультури є  творча діяльність людини, пов’язана з  

мистецтвом взагалі, а  в  нашому випадку – із вокальною підготовкою 

майбутніх викладачів музичного мистецтва. Адже пріоритетним завданням 

вокальної підготовки майбутнього фахівця є формування нового культурно-

освітнього ідеалу, що спирається на етнокультурологічні засади. 

Аналіз наукових досліджень показує наявність труднощів втілення 

накопиченого потенціалу закладів вищої освіти в практику професійної 

підготовки майбутніх педагогів, покликаних працювати в поліетнічному 

середовищі (Н.Арзамасцева, Н.Алімжанова, Г.Філіпчук та інші). 

Існують окремі роботи (З.Ігушкіна, В.Присакар, С.Федорова та інші), що 

розглядають підготовку спеціалістів у тісному взаємозв’язку з гуманізацією 
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середовища, де педагог не лише формується як професіонал, але й реалізує себе 

як активний діяч у відповідному поліетнічному соціумі. 

Успішність фахової підготовки підготовки майбутнього викладача вокалу 

залежить від гармонійного поєднання вокально-теоретичних знань з 

педагогічними. Формування певних педагогічних здібностей та вмінь 

передавати свої знання і досвід учням сприяє підвищенню професійної 

майстерності педагога, яка формується в таких педагогічних умовах: володіння 

основами мистецької педагогіки; посилення світоглядної, методологічної і 

загальнонаукової підготовки; уміння аналізувати педагогічний досвід, на основі 

чого виокремлюються ефективні форми і методи роботи; достатнього рівня 

особистісної культури і професійної компетентності, володіння навичками 

спілкування [2]. 

Вокальне мистецтво є провідною музичною діяльністю студентів. Про 

важливість вокально- співацького виховання учнів-студентів наголошують у 

своїх наукових працях Л. Абелян, Н. Добровольська, А. Луканін, О. Малініна, 

Д. Огороднов, В. Шацька.   

Серед основних характеристик голосоутворення майбутнього викладача 

який готує фахівців з вищезазначених професійних кваліфікаційного мистецтва 

є: а) акустичні – висота звуку, чистота інтонації, сила звуку, висока співацька 

форманта, вібрато, імпеданс; б) фізіологічні – співацьке дихання, атака та опора 

звуку, вокальна моторика; в) орфоепічні – чіткість дикції, округлість та 

прикритість звуку, навички з вокальної орфоепії; г) психологічні – усвідомлене 

керування процесом власного голосоутворення і звуковедення [1].  

Засвоєння  проблем змісту формування вокальної компетентності 

майбутніх фахівця веде до кінцевого результату спільної роботи студента та 

викладача над твором і знаходить своє вирішення у «народженні» 

узагальненого вокально-виконавського образу, тому спільні пошуки викладача і 

студента (кожного на рівні власного професійного зростання) ведуть до 

збагачення вокально-педагогічним досвідом, підкріпленого набутими 

виконавськими та педагогічними уміннями, які виступають надважливою 

ланкою у всьому навчально-виховному процесі. 
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